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Поштоване чланице Савеза, 
драги координатори и спортски пријатељи,



Изузетна ми је част и велико задовољство што

вам се обраћам поводом завршетка још једног

успешног мандата Савеза за школски спорт

Србије. Период од 2021. до 2025. године био је

време снажног развоја, посвећеног рада и

бројних резултата који су поставили школски

спорт Србије као модел добре праксе у региону

и свету.



Национална такмичења и домаћи пројекти – темељ развоја 
школског спорта



У протеклом периоду Савез је највећи акценат ставио на унапређење националних такмичења и 
домаћих пројеката, јер управо она представљају основ нашег система и најдиректнији начин да спорт 
стигне до сваког детета у Србији. 
Током протекле четири године, школски спорт је доживео значајан напредак у организацији 
општинских, окружних и републичких надметања, као и у развоју нових програма који повезују спорт, 
школу и локалну заједницу.



Посебно се издвајају Школске спортске олимпијске игре, које су 2024. године успешно реализоване у 
Новом Саду, уз учешће око 5.000 такмичара из целе Србије. Овај догађај представљао је прави 
празник школског спорта, уједињујући младе спортисте, наставнике и тренере око заједничких 
вредности – фер-плеја, пријатељства и тимског духа.



Поред такмичења, Савез је реализовао велики број националних програма и пројеката, као што је 
програм поделе спортске опреме и реквизита школама, који је омогућио да стотине школа широм 
Србије добију боље услове за рад и развој школског спорта. 
Све ове активности резултат су заједничког рада, залагања и посвећености координатора, професора 
физичког васпитања, волонтера и спортских радника у локалним срединама.



Захваљујем вам на поверењу, сарадњи и енергији коју свакодневно улажете у развој школског спорта у 
Србији.
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Међународни успеси и признања – Србија у врху школског 
спорта света



Период од 2021. до 2025. године обележен је и великим међународним резултатима. Србија је у том 
периоду била домаћин чак четири велика такмичења под окриљем ISF-а – Светског школског 
првенства у кошарци (2022), футсалу (2023), одбојци (2024) и Школаријаде (2025) на Златибору. 
Школаријада је окупила око 4.000 учесника из више од 40 земаља, који су се надметали у 22 
спортске дисциплине – највећи школски спортски догађај икада одржан у нашој земљи.



Посебно желим да истакнем да су управо координатори били стуб организације Школаријаде, 
својим залагањем, знањем и преданошћу. Њихова енергија, професионалност и тимски дух били су 
кључни фактори без којих реализација овако захтевног пројекта не би била могућа. 
Свима њима дугујемо велику захвалност за допринос и посвећеност развоју школског спорта у 
Србији.



У оквиру тог великог спортског празника одржана су и два Европска школска првенства – у 
одбојци и кошарци, која су окупила најбоље школске екипе са старог континента. Ови догађаји 
потврдили су да Србија располаже не само врхунском спортском инфраструктуром, већ и стручним, 
одговорним и посвећеним људима који својим радом промовишу вредности школског спорта.



Посебно је значајно што је током Школаријаде одржана Генерална скупштина Међународне 
федерације школског спорта (ISF), на којој сам имао част да будем изабран за председника ISF-а. 
То велико признање није само мој лични успех, већ и резултат вашег рада, залагања и 
посвећености, јер је сваки успех нашег Савеза заправо заједнички успех целог система школског 
спорта Србије. 
На тај начин, Србија је постала један од кључних лидера у развоју школског спорта у свету.



Поглед у будућност



У наредном мандату, приоритет Савеза биће да настави унапређење националних такмичења, 
развој нових домаћих програма и континуирано улагање у децу, школе и спортске раднике. Наш 
циљ је да свако дете у Србији добије прилику да се бави спортом, развија здраве навике и усваја 
вредности које ће га пратити целог живота.



Уверен сам да нас у наредном периоду очекују нови успеси, нови пројекти и још већа видљивост 
Савеза, јер заједно градимо будућност школског спорта у Србији.

Жељко Танасковић


